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Τα θετικά μηνύματα από την Ισπανία για την
AEGEAN. Άνοδος εσόδων 17% και EBITDA 54% για
τη Volotea

2025/02/13 07:41 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τα οικονομικά αποτελέσματα του 2024 δημοσιοποίησε, πριν από λίγες ημέρες, η
Volotea, με την οποία η AEGEAN έχει συνάψει στρατηγική / μετοχική συνεργασία.

Επιμέλεια: Φ. Φωτεινός

Σύμφωνα με εταιρική ανακοίνωση της Volotea, η εταιρεία σημείωσε πέρυσι έσοδα 
811 εκατ. ευρώ (αύξηση 17% από το 2023), EBITDA 148 εκατ. ευρώ και EBIT 35 
εκατ. ευρώ, με αποτέλεσμα «το 2024 να χαρακτηριστεί ως η χρονιά με τα
μεγαλύτερα κέρδη στην ιστορία της».

Όπως σημειώνεται, το 2024, η Volotea συμφώνησε σε αύξηση κεφαλαίου έως 100
εκατ. ευρώ, προγραμματισμένη σε δύο φάσεις, με τη συμμετοχή των σημερινών
μετόχων και της διοικητικής της ομάδας.

Επιπλέον, η ελληνική AEGEAN προσχώρησε σε αυτή τη συμφωνία, μαζί με 
άλλους επενδυτές από τις ΗΠΑ, τα σχήματα PAR Capital και Hill City.

«Το 2024 σηματοδοτεί τη δεύτερη χρονιά λειτουργικών κερδών, με γνώμονα την ισχύ
των εργασιών μας και την ισχυρή ζήτηση σε όλη την Ευρώπη, παρά τις παγκόσμιες
προκλήσεις.

Οι προοπτικές για το 2025 είναι ελπιδοφόρες και αναμένονται σημαντικές
βελτAEGEιώσεις στα περιθώρια κέρδους», σχολίασε ο CEO, Carlos Muñoz.

Το 2025, η εταιρεία αναμένει αύξηση της συνολικής χωρητικότητας 1% σε όλο το
δίκτυό της και συγκεκριμένα, +9% στην Ισπανία, +8% στη Γαλλία και +1,7% στην
Ιταλία.

Το 2024, η αεροπορική μετέφερε 11,4 εκατομμύρια επιβάτες και πραγματοποίησε
σχεδόν 75.000 πτήσεις, σημειώνοντας αύξηση 10%.

Τι προβλέπει η συμφωνία AEGEAN – Volotea



H στρατηγική συνεργασία της AEGEAN με την Volotea, όπως αυτή ανακοινώθηκε 
τον Σεπτέμβριο του 2024, προβλέπει:

-1ον την άμεση συμμετοχή της AEGEAN με 25 εκατομμύρια ευρώ, σε αύξηση
κεφαλαίου, μαζί με τους υφιστάμενους μετόχους της Volotea, με δάνειο μετατρέψιμο
σε μετοχές συνολικού ύψους έως 50 εκ. ευρώ.

Η επένδυση πραγματοποιείται μέσω της έκδοσης μετατρέψιμου σε μετοχές 
ομολογιακού δανείου (με συμμετοχή στα κέρδη).

Σε περίπτωση που μετατραπεί σε μετοχές, η πρώτη δόση ισοδυναμεί για την AEGEAN
σε ποσοστό 13% στη Volotea ενώ σε περίπτωση που τεθεί σε εφαρμογή και το 2ο
σκέλος της συμφωνίας το ποσοστό μπορεί να ανέλθει σε 21%.



-2ον την ενίσχυση της εμπορικής συνεργασίας μεταξύ των δυο εταιρειών για cross
selling μέσω των ιδίων καναλιών διανομής και πωλήσεων (κυρίως τα websites), την
αύξηση των πτήσεων κοινού κωδικού, ώστε να ενισχυθεί η εμπορική παρουσία των
δυο εταιρειών στις αγορές που δραστηριοποιούνται.

-3ον την από κοινού ανάπτυξη και εκμετάλλευση δρομολογίων εξωτερικού από/προς
τα περιφερειακά αεροδρόμια της χώρας μέσω συμφωνίας διάρκειας 5 ετών (αρχικά
κατά τα πρώτα 2 χρονιά από/προς Ηράκλειο, Χανιά και Ρόδο), προς τις 3 βασικές
αγορές που έχει βάσεις και παρουσία η Volotea (Γαλλία, Ιταλία, Ισπανία).

Η διαδικασία αυτή θα αφορά κοινό σχεδιασμό του δικτύου, συντονισμό των πτήσεων
ώστε να έχουν μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα και να δίνουν περισσότερες
επιλογές στου πελάτες και συνεκμετάλλευση αυτών των πτήσεων.

-4ον τη διερεύνηση από τις δυο εταιρείες της δυνατότητας εξυπηρέτησης μέρους
των αναγκών της Volotea  για χρήση εξομοιωτών πτήσεων, αλλά και υπηρεσιών
συντήρησης μέρους των αεροσκαφών της στο νέο εκπαιδευτικό κέντρο και τη νέα
τεχνική βάση της AEGEAN.


